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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het sluiten van politiebureaus (ingezonden 26 februari 2015). 

Mededeling van Minister Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 25 maart 
2015). 

Vraag 1
Kunt u aangeven hoeveel locaties uit het overzicht huisvesting basisteams, 
nieuwe locaties zijn? Kunt u dit uitsplitsen naar teambureaus, tweede 
teambureaus, grote steunpunten en kleine steunpunten?1 2 

Vraag 2
Kunt u per politie-eenheid een overzicht geven welke politiebureaus sluiten? 
Kunt u daarbij per locatie aangeven wat de functie van die locatie is? 

Vraag 3
Kunt u een overzicht geven welke politiebureaus van een volwaardige locatie 
worden afgebouwd naar een tweede teambureau, een groot steunpunt of een 
klein steunpunt? 

Vraag 4
Kunt u de informatie uit de voorgaande vragen per politie-eenheid intekenen 
op een overzichtelijke kaart? 

Vraag 5
Kunt u op politie-eenheid-niveau per locatie aangeven wat het sluiten dan wel 
afbouwen van locaties betekent voor de aanrijtijden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u per locatie aangeven die wordt gesloten dan wel wordt afgebouwd, 
hoe de burgemeester van de gemeente waarin deze locatie is gevestigd denkt 
over deze maatregel? Zo nee, waarom niet? 

1 Overzicht huisvesting basisteams, 28 november 2014
2 Overzicht huisvestingslocaties basisteams nationale politie, Brief Minister van Veiligheid en 

Justitie 23 februari 2015
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Vraag 7
Kunt u voor de tweede teambureaus, de kleine steunpunten en de grote 
steunpunten afzonderlijk aangeven hoe ruim de openingstijden zullen zijn? 
Kunt u wanneer dit nog niet exact bekend is een indicatie geven? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen elk afzonderlijk beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kooiman (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het sluiten van 
politiebureaus (ingezonden 26 februari 2015) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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